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Premio Cuore Amico 2015 – XXV edizione
Sabato 17 ottobre 2015, ore 9.30 – Centro Pastorale Paolo VI, Brescia
Comunicato stampa
«La missione è passione per Gesù Cristo e nello stesso tempo è passione per la gente. (…) Chi, con la grazia di Dio, accoglie la missione, è chiamato a vivere di missione. Per queste persone, l’annuncio di Cristo, nelle molteplici periferie del mondo, diventa il modo di vivere la sequela di Lui e ricompensa di tante fatiche e privazioni» (dal messaggio di papa Francesco in occasione della Giornata missionaria mondiale 2015).
Il 17 ottobre, alle ore 9,30 al Centro Pastorale Paolo VI di Via Gezio Calini 30 – Brescia, si terrà la venticinquesima edizione del Premio Cuore Amico.
Il riconoscimento, istituito nel 1991 da don Mario Pasini per richiamare l’attenzione sull’attività missionaria, silenziosa ma grandiosa opera della Chiesa per la promozione dei poveri del mondo, viene assegnato ogni anno a ottobre dall’Associazione Cuore Amico Fraternità Onlus, nel sabato precedente la Giornata Missionaria Mondiale.
Le figure esemplari di sacerdoti e religiosi, suore e laici che verranno premiate nel 2015 per la loro opera di evangelizzazione, di promozione e sviluppo nel mondo sono:

· Anna Tommasi, missionaria di Affi, nel veronese, operante nelle carceri del Malawi;

· I coniugi Peppo e Adriana Piovanelli, bresciani, che dedicano la loro vita ai poveri del Cotopaxi in Ecuador;

· Fratel Domenico Bugatti, religioso originario di Lumezzane, attento all'evangelizzazione di adulti e bambini in Repubblica Democratica del Congo.

I premiati, esempi edificanti dell’annuncio del Vangelo ad gentes, riceveranno in totale 150.000 euro a sostegno della propria opera missionaria, svolta condividendo povertà e lavoro con chi vive alle periferie del mondo.
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